

星闻联播

何洁携男友录制节目 自曝:最初“不来电”



今年10月,何洁在新专辑发布会上遭遇神秘男友手持99朵玫瑰浪漫告白,自己“受惊”的同时也给了大众一个“惊喜”,两人自公开恋情以来备受瞩目。近日,何洁与男友赫子铭首度做客由东方风行传媒出品的《非常静距离》,独家接受李静专访,自曝两人从初识“不来电”到初次约会的爆笑经历!为追求何洁,赫子铭下足苦功,节目现场更大胆甜蜜真情告白。(尤俊)

曝陈思成佟丽娅23日完婚 男方:没空去领证



知名博主长春国贸昨天在微博爆料称,陈思成与佟丽娅已于11月23日在北京登记结婚。对于陈思成和佟丽娅结婚的消息,有媒体联系了陈思成,陈思成表示,“没有的事情,23日,我和佟丽娅在北京拍电视剧版《失恋33天》,没有时间去领证。”佟丽娅经纪人则表示,11月23日那天和佟丽娅一起去参加了“瑞丽伊人”的颁奖,从早忙到晚,佟丽娅应该没有空去登记结婚。“只能说如果真的结婚了的话,我会深深祝福。”(王文)

贾乃亮李小璐爱女满月 爱女:取名馨儿



昨日下午3时42分,贾乃亮在微博上晒出满月宴现场的照片,并写道:“小馨馨,今天你就满月啦。我们把你降临到这个美丽的世界上,把爱都献给你,今天来了这么多叔叔阿姨为你庆祝属于你的节日,长大后要记得感恩噢。我们爱你,为你同台献艺,你的健康和微笑是送给我们最好的礼物,小馨的满月part开始喽。”父爱之情溢于言表。随后,参加满月宴的霍思燕则贴出一张李小璐和贾乃亮在台上的照片,照片中李小璐掩面而泣,贾乃亮则在一旁安慰。而网友们也纷纷在留言表示祝福贾乃亮和李小璐一家。(宗禾)

蛇年春晚细节曝光

姚晨夫妇获邀 赵本山还演“小人物”



为了向春晚30年致敬,龙年春晚恢复“圆桌”聚会的形式。对此蛇年春晚总导演哈文表示:“大家喜欢的东西我们一定要沿用。”记者了解到,蛇年春晚的开场还是会以明星家庭演唱的形式,今年刚结婚不久的姚晨夫妇也在邀请之列。

龙年春晚一开场,众多明星家庭齐齐亮相,这不仅给人一种新鲜感,更象征着除夕夜的团圆和谐。这是哈文执掌春晚以来又一创新之举,据知情人士透露,蛇年春晚,哈文已经向刚刚披上婚纱的“微博女王”姚晨发出邀请,姚晨在圈内的好人缘可谓人尽皆知,新婚不久的她自然是幸福女人的最佳代表。此外,由成龙和王力宏搭档的“龙王”配已经被哈文邀请将以特殊的形式亮相,成龙、房祖名父子在缺席龙年春晚之后也很可能会在蛇年春晚亮相。

前不久,赵本山宴请哈文吃饭,并公开表示自己应该会上央视蛇年春晚。据赵本山的御用编剧尹琪表示:“今年央视春晚小品预计12月出炉,无论是演农民还是市民,本山的形象设定都会是老实巴交的小人物,他会有些小机灵,但不能演滑头。”(沈娱)

“鸟叔”上春晚? 哈文否认

日前有消息称,央视欲天价请鸟叔上春晚,对于此事央视回应暧昧,称到除夕夜再公布。结果引发网友不满,认为邀请PSY的钱不如捐给灾区。今日,央视春晚总导演哈文否认了这一消息,称“捕风捉影者众,道听途说者众,见风就雨者众”。

据报道,与“鸟叔”团队对接的星风传媒公司总监廖四勇在接受采访时表示,央视春晚目前已经邀请到了鸟叔,鸟叔春晚前不会现身其他卫视频道,此前辽宁卫视春晚支付的10万美元定金也已经被退回了。有媒体记者联系了负责鸟叔内地演出相关事务的唐女士,她说:“据我所知,央视的确对PSY发出了邀请,但并没有说是要上春晚。对于演出邀请,PSY美国的经纪公司也会进行全面考虑,我不能轻易回复他是否会接受,还要公司最终决定。”

春晚总导演哈文澄清了这一传闻,否认了鸟叔天价上春晚的消息。“这几天,普风捉影者众,道听途说者众,见风就雨者众,每每言之凿凿。呵呵,谢谢关心哈。我们知道我们在干什么!”(腾讯)

一线明星聚众吸毒令人震惊

刘嘉玲坦言曾受过诱惑

刘嘉玲承认诱惑多

据悉,刘嘉玲当天出席皮具品牌举行的慈善活动,穿上低胸蓝色晚装再配上蓝宝石首饰现身,闪爆全场。嘉玲表示最近看了李安执导的电影《少年派的奇幻漂流》,大赞故事感人。

对于近日爆出有一线艺人曾经于徐淑敏丈夫黄浩经营的餐厅吸毒,刘嘉玲表示有留意新闻,她说:“无论艺人是否是公众人物,首先不应该在公众场合做犯法事,损害健康。”当被问到会不会影响艺人形象?刘嘉玲则说:“不会,要理智去看这件事,如果要戴有色眼镜始终会戴,真实版本没人会信,因为人本身已定答案,事情要多方面去看,人谁无错。”还有记者问刘嘉玲多年来可曾受过毒品诱惑?她说:“要自己决定,多年来诱惑当然有,不过要看自己定力。”那她见过艺人吸毒吗?她有保留地说:“我不会讲。”

12月8日刘嘉玲将迎来47岁生日,她说:“梁朝伟要拍《一代宗师》,我的生日不是大事,等我大寿先庆祝,人没到礼物到就得,他有时都会给我惊喜。”

员工偷录,曝光聚众吸毒

香港一线明星聚众吸毒一事,乃是本月22日爆出,盛传有人四处兜售一条短片,内容涉及知名度极高的四女一男香港艺人在餐厅吸毒,从而爆发。而23日出版的报纸中,还公布了该四女一男明星的剪影,以及漫画版的四男一女吸食的照片。具体这五人是谁,引起网友一片猜测。

据悉,这一班在娱乐圈极为活跃、极具知名度的四女一男艺人在餐厅贵宾房涉嫌吸毒的短片中,包括歌星、名人、潮人以及演员,其中更有已婚艺人。而众人吸毒的餐厅正是前港姐徐淑敏老公黄浩在铜锣湾有份投资的餐厅,而黄浩还声称遭人勒索,要求用20万港币赎回该短片,但已被黄浩拒绝。黄浩已经看过有关短片,当问到黄浩该短片内是否有艺人在他的餐厅吸毒,黄浩直认不讳:“我觉得是!”

有爆料称,这条短片是在黄浩餐厅工作的员工,偷偷在公司用手机录下餐厅闭路电视的录像。片段中,有一大班人吃饭欢聚,当中包括多名极具知名度,并在圈中很是活跃的艺人,众星在潮人界都很有名气,他们竟然在餐厅内吸食大麻、摇头丸等毒品,完全无视法纪,不知众星是否受到药物影响,更在餐厅贵宾房内大吵大闹,非常疯狂。

但徐淑敏对于老公黄浩声称被勒索一事,坦言不知情,也许黄浩不想太太担心,所以没有将勒索一事告知她。当徐淑敏听完事件来龙去脉后,则很有信心地表示:“没人勒索到我老公的!都不关他的事。”至于黄浩亲口承认在短片内确有艺人在其餐厅吸毒,徐淑敏还是表示没有听说过,她称:“我从来没见过有人吸毒,更没见过有人在老公的餐厅吸毒。”(宗禾)



近日中国香港娱乐圈最令人震惊的消息,是四女一男香港一线明星在餐厅聚众吸毒录像曝光之事。而刘嘉玲日前在香港中环出席慈善活动时,表示有留意近日疑有艺人于徐淑敏丈夫经营的餐厅吸毒的新闻,她表示不应做犯法的事,她坦言亦曾受过诱惑,幸亏她有足够定力。